MASHIHO



2001年3月25日、日本生まれ。

世界的な注目を得ているトリリンガル(日本語、韓国語、英語)

ソロアーティスト。リスナーを魅了する甘い歌に加え、圧倒的なダンススキルの持ち主。音楽のみならずファッション界からも注目を集める。

韓国 YG エンターテインメントから TREASURE の一員としてデビューするも、その後グループを脱退。(2022 年 11 月)

わずか開設 2 ヶ月で 140 万人のインスタグラムフォロワーを獲得。一年弱の充電期間を経て表舞 台への復帰を目指し、

満を持して今年3月25日ソロデビューを発表。

そして来る 6月 26日、自ら作詞作曲に携わり自身初となる 1st ソロ楽曲 "Just the 2 of us" をリリースする。

またこの楽曲を皮切りに 3 ヶ月連続配信リリースを行うことも発表し、今後の楽曲にも期待が高まる。

今後リリース予定

6月26日 Just the 2 of us 7月17日 Dance with me 8月28日 タイトル未定

今後ライブ予定

9月1日(日曜日)大阪なんば HATCH

9月6日(金曜日) ZEPP 横浜



MASHIHO Official Website:

https://official-mashiho.com

MASHIHO Official Instagram:

https://www.instagram.com/officialmashiho

MASHIHO Official X: https://x.com/mashiho_ib

MASHIHO Official TikTok:

https://www.tiktok.com/@official_mashiho

MASHIHO Official YouTube:

https://www.youtube.com/@officialmashiho

- CONTACT -

- LIBERA 株式会社

Management:田中慎一

TEL: 090-3205-1418

 $E \times - \mathcal{N}$: shinichi@libera-japan.com